
Referat af ordinær generalforsamling
lørdag den 16.3. kl. 10 i Fælleshuset 

Til stede: Andelshavere: Finn Grøn Nielsen, Lykke Larsen, Kersten Bonnen, Kristian Skovhus, 
Poul Due, Marianne Voss, Lene Dahl, Peter Dahl. 

Afbud fra Anne Skou. 

Nye medlemmer: Thanya Lyng og Esben Larsen 

1 Valg af dirigent og referent og hjerteholder 
Dirigent: Peter Dahl Referent: Kersten Bonnen Hjerteholder: Lene Dahl 

2 Årsberetning. v/Lykke Larsen. 
Årsberetningen vedtages med en ændring af formuleringen omkring Bæredygtig 
Læring: Bæredygtig Læring er ikke en del af Himmerlandsbyen, men 
Himmerlandsbyen stiller jord til rådighed for Bæredygtig Læring. 

3 Godkendelse af regnskab. 
Kasserer Finn Grøn Nielsen orienterer om regnskabet poster. Regnskabet 
enstemmigt godkendt. 

4 Valg af formand og bestyrelsesmedlem. Jonathan og Lykke ønsker ikke at fortsætte 
og Kersten er på valg.
Kersten Bonnen vælges som formand, Marianne Voss som bestyrelsesmedlem. Vi 
indkalder til ekstraordinær generalforsamling senere hvor flere 
bestyrelsesmedlemmer vælges. 

5 Valg af suppleant og intern revisor (der skal vælges ny revisor) 
Peter Dahl er valgt som suppleant. Kristian Skovhus er valgt til intern revisor. 

6 Indkomne forslag: 

▪ Køb af havetraktor til 7000 kr. Punktet vedtages ikke i nuværende form, men 
kan tages op på et senere medlemsmøde. 

▪ Hvilke krav stiller vi til materialer, der er indeholdt i et færdigt hus, der flyttes 
til Himmerlandsbyen. 
Thanya redegør for planer om at opstille et flytbart hus på ca. 10m2 i 
forbindelse med køb af grund af nr. 17. 

▪ Denne beslutning er en præcisering af vedtægternes tillæg 2, afsnittet 
konstruktion og materiale og gælder flytbare færdige huse: 
Vi godkender ikke trykimprægneret materiale, men vi kan godkende 



problemmaterialer i forhold til vedtægternes tillæg 2, afsnit konstruktion og 
materiale, der er pakket ind som eks.mineraluldsmateriale. Det flytbare hus 
skal være i ens eje og ikke nyanskaffes. 

7 Eventuelt. 

Til orientering planlægger vi et ekstraordinært medlemsmøde den 10.4 kl 19.00 
(ugen efter arbejdsdagen den 7.4.) med punktet godkendelse af Thanya Lyng og 
Esben Larsen som andelshavere. Vi holder fællesspisning i forbindelse med 
medlemsmødet. Vi starter med fællesspisning kl. 18. 

▪ Der nedsættes et udvalg, der arbejder fordele og ulemper ved 
andelsforening og grundejerforening. Peter Dahl tovholder. 

▪ Der skal arbejdes med vandforbrug og måling. Det skal undersøges hvorfor 
vi har så stor forskel mellem hovedmåler og vores bimålere. 

▪ Journaliststuderende vil lave en film om Himmerlandsbyen. Gerne følge en 
familie.Lene og Peter tager den måske. 

▪ Lene har været med i Noah-arrangement hvor der kom spørgsmål til 
fremtiden for Himmerlandsbyen. Forslag om selvforsyning af energi, nul 
affald. Bestyrelsen arbejder for en visionsdag og arbejde på kaffemøder når 
vejret bliver varmere. 

▪ Oprydning: Vi skal blive bedre som f.eks rydde op. F.eks. krudt efter 
nytårsaften, plasticposer efter bålaften. Ved at minde hinanden om 
problemet. Holde oprydningsdag. Oprydning: Blandemaskine og 
pandeplader: der skrives ud til evt. ejere før det fjernes. 

▪ Efter generalforsamlingen orienterer bestyrelsen Thanya og Esben om tanker 
og diskussioner om udvidelsen. 

▪ Finn bager boller. 


